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Sehr geehrte Kundin, sehr geehrter Kunde, 

vielen Dank für den Kauf dieses GPS-Trackers im 
Fahrradflaschenhalter. Bitte lesen Sie diese 
Schnellstartanleitung aufmerksam durch und beachten Sie die 
aufgeführten Hinweise und Tipps, damit Sie Ihren GPS-Tracker 
optimal einsetzen können. 

Lieferumfang 

 Flaschenhalter 
 Bluetooth-Schlüsselanhänger inkl. CR2032 Knopfzelle 
 Lade-Adapter 
 Micro-USB-Kabel 
 Schraubenzieher 
 5 kleine Schrauben 
 Torx-Schlüssel 
 2 Torx-Schrauben 
 Schnellstartanleitung 

Zusätzlich benötigt 

 MicroSIM-Karte mit Datentarif (ca. 5 MB pro Monat) 

Optionales Zubehör 

USB-Netzteil (z.B. SD-2201) 

Technische Daten 

Li-Ion-Akku 400 mAh 
Ladezeit 3 Stunden 

Betriebszeit 
ca. 6 Monate (Normalbetrieb) 
24 Stunden (Diebstahlmodus) 

Stromversorgung Bluetooth-
Schlüsselanhänger 

Knopfzelle CR2032 

GSM Sendefrequenz 900 MHz  
GSM Sendeleistung 0,3 W 
Bluetooth Sendefrequenz 2,4 – 2,48 GHz  
Bluetooth Sendeleistung 1 mW 
Bluetooth-Version 4.0 
Kommunikations-Modus GSM, GPRS 
Positions-Modus GPS 
GPS-Positions-Genauigkeit bis auf 10 m 

Datenverbrauch 
ca. 0,6 MB für 24 Stunden im 
Diebstahlmodus 

Schutzklasse  IPX6 
Maße (BxHxT) 155 x 82 x 82 mm 
Gewicht 72 g 

 

 

HINWEIS: 
Für dieses Produkt steht eine Video-
Installationsanleitung zur Verfügung. Diese finden 
Sie unter www.pearl.de. Geben Sie dort im 
Suchfeld die Artikelnummer NX-4430 ein. Klicken 
Sie dann auf der Produktseite auf den Reiter 
Video-Anleitung. 

Akku laden 

Laden Sie vor der ersten Verwendung den Akku vollständig auf. 
Befestigen Sie dazu den Lade-Adapter am Flaschenhalter, 
indem Sie die beiden Nasen rechts und links am Adapter in die 
Aussparungen am Halter ansetzen und ihn dann fest drücken. 
Achten Sie dabei darauf, dass der Micro-USB-Anschluss nach 
oben zeigt, damit die Kontakte des Adapters und des Halters 
aufeinander liegen. 
 

          
 
Verbinden Sie dann das USB-Kabel mit dem Micro-USB-
Anschluss des Lade-Adapters und das andere Ende mit einem 
USB-Port Ihres Computers oder einem USB-Netzteil. Die Lade-
LED am Adapter leuchtet rot. Ist der Akku vollständig geladen, 
erlischt die LED. Ziehen Sie anschließend den Adapter ab. 

App downloaden 

Zum Betrieb benötigen Sie eine App, die eine Verbindung 
zwischen Ihrem GPS-Tracker und Ihrem Mobilgerät herstellen 
kann. Wir empfehlen hierzu die kostenlose App Cycplus 007. 
Suchen Sie diese im Google Play Store (Android) oder  
App-Store (iOS) und installieren Sie sie auf Ihrem Mobilgerät. 

MicroSIM-Karte einlegen 

Öffnen Sie die Rückseite des Flaschenhalters, indem Sie mit 
dem Schraubenzieher leicht unter ein Schraubloch fahren und 
die Abdeckung aufhebeln. 

       
Schieben Sie den Deckel des MicroSIM-Slots nach unten (in 
Pfeilrichtung OPEN) und klappen Sie ihn auf. Legen Sie dann 
Ihre MicroSIM-Karte ein und klappen Sie den Deckel wieder zu. 
Schieben Sie ihn dann nach oben (in Pfeilrichtung LOCK). 
Achten Sie darauf, dass er richtig einrastet. Warten Sie mit dem 
Aufsetzen der Abdeckung, bis Sie den Flaschenhalter mit der 
App verbunden haben. 

App-Konto registrieren 

1. Öffnen Sie die App und geben Sie Ihre E-Mailadresse ein. 
2. Tippen Sie im Feld darunter auf Code anfordern, um einen 

Verifizierungs-Code an die oben eingegebene E-Mailadresse 
zu erhalten. Er wird Ihnen innerhalb von 60 Sekunden 
zugestellt. 

3. Geben Sie den Code innerhalb von 10 Minuten ein. 
4. Wählen Sie Ihre Region. 
5. Tippen Sie auf Anmelden. Es werden Ihnen Tipps angezeigt. 

Lesen Sie diese durch und bestätigen Sie die Meldung. 
Anschließend können Sie den Flaschenhalter mit der App 
verbinden. 

Flaschenhalter mit App verbinden 

1. Aktivieren Sie auf Ihrem Mobilgerät die Bluetooth-Funktion. 
Diese benötigen Sie nur zur Einrichtung. 

2. Halten Sie Ihr Mobilgerät in die Nähe des Flaschenhalters 
und des Schlüsselanhängers. 

3. Schütteln Sie den Flaschenhalter und tippen Sie in der App 
auf Gerät scannen (Android) / Scannen und Koppeln (iOS). 

4. Der Schlüsselanhänger und der Flaschenhalter werden 
angezeigt. Wählen Sie sie durch Antippen aus und tippen Sie 
auf Pair / Weiter. 

HINWEIS: 

Wird der Flaschenhalter nicht angezeigt, tippen Sie auf 
Abbrechen und laden Sie ihn für mehr als 5 Minuten 
auf. Versuchen Sie es anschließend erneut. Beachten 

Schraubloch (4x) 

MicroSIM-Slot 

Lade-Adapter 

Nasen am Lade-Adapter 

Lade-LED 
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Sie, dass Sie zur Verwendung des Flaschenhalters 
eine SIM-Karte benötigen. 
 

Falls der Schlüsselanhänger nicht angezeigt wird, 
entfernen Sie gegebenenfalls dem Entladungsschutz. 

5. Wählen Sie Ihren Telefonanbieter oder geben Sie die  
APN-Parameter Ihrer SIM-Karte manuell ein. 

6. Schütteln Sie den Flaschenhalter erneut und schließen Sie 
die Konfiguration ab. Sollte diese fehlschlagen, stellen Sie 
sicher, dass die SIM-Karte korrekt eingesetzt wurde und sie 
GSM und GPRS unterstützt. 

7. Setzen Sie nun die Abdeckung wieder auf den 
Flaschenhalter und schrauben Sie sie mit 4 kleinen 
Schrauben fest. 

Anwendungshinweise 

Flaschenhalter 

Wenn der Flaschenhalter bewegt wird (z.B. 20 Sekunden 
schütteln), prüft er, ob sich der Schlüsselanhänger („Key“ / 
„Schlüssel“) noch in der Nähe befindet. Wenn sich der „Key“ / 
„Schlüssel“ dann weiter als 30 m vom Flaschenhalter entfernt 
befindet, so meldet der Flaschenhalter Alarm. Sie werden per 
Email davon benachrichtigt. In der App können Sie den Standort 
des Flaschenhalters mitverfolgen. 

App 

 Beachten Sie, dass Sie den Flaschenhalter nur mit einem 
Konto verbinden können. Wenn Sie ein anderes Konto 
verwenden wollen, so müssen Sie den Flaschenhalter erst 
über die App von Ihrem Konto trennen und so auf 
Werkseinstellungen zurücksetzen. Dies kann allerdings nur 
durchgeführt werden, während sich der Flaschenhalter im 
Alarm-Modus befindet. Versetzen Sie dazu also ggf. den 
Flaschenhalter durch entsprechende Distanz vom 
Schlüsselanhänger und manuelles Schütteln erst in den 
Alarm-Modus und entfernen Sie Ihn dann aus Ihrer 
Geräteliste. 

 In der App kann die Häufigkeit der Standort-Updates 
eingestellt werden. Wenn Sie nicht gerade den 
Flaschenhalter suchen, stellen Sie „Energiesparen“ ein, um 
Akku zu sparen 

Flaschenhalter an Fahrrad befestigen 

Befestigen Sie den Flaschenhalter mit den 2 Torx-Schrauben 
am Unterrohr Ihres Fahrrads. Verwenden Sie dazu den Torx-
Schlüssel, um die Schrauben in die 2 Schraublöcher zu 
schrauben. 

 
 
 

HINWEIS: 

Sollte Ihr Fahrrad keine Löcher am Unterrohr haben, 
befestigen Sie den Flaschenhalter mit Schellen. 

Knopfzelle im Schlüsselanhänger wechseln 

Nehmen Sie einen sehr schmalen Schraubenzieher und fahren 
Sie damit in die Nut, um das Batteriefach aufzuhebeln. 

 
Ersetzen Sie die alte Knopfzelle mit einer Neuen. Achten Sie 
dabei auf die korrekte Polarität! Drücken Sie den Deckel wieder 
auf das Batteriefach. 

Flaschenhalter zurücksetzen 

HINWEIS: 

Bitte beachten Sie, dass dieser Vorgang nur 
durchgeführt werden kann, solange sich der 
Flaschenhalter im Alarm-Modus (Flaschenhalter 
bewegt sich, Schlüssel befindet sich außerhalb der 
Reichweite) befindet. 

1. Lösen Sie mit dem Flaschenhalter einen Alarm aus, indem 
Sie den Flaschenhalter entweder schütteln oder das Fahrrad 
bewegen. Achten Sie darauf, dass der Schlüsselanhänger-
Chip nicht in Reichweite ist. Dazu können Sie auch die 
Knopfzelle im Schlüsselanhänger einfach entnehmen. 

2. Wären des ausgelösten Alarms, blinkt in der App das 
Flaschenhalter-Symbol rot. 

3. Tippen Sie nun auf das Zahnrad, um in die Einstellungen zu 
gelangen. 

4. Tippen Sie dann auf Geräteverwaltung, damit der 
Flaschenhalter angezeigt wird. 

5. Ziehen Sie nun den angezeigten Flaschenhalter nach links. 
Ihnen wird nun „Löschen“ angezeigt.  

6. Durch tippen auf Löschen wird nun der Flaschenhalter aus 
der App entfernt und ist somit zurückgesetzt. 

Im Falle einer Rücksendung 

 

ACHTUNG! 
Eine Bearbeitung der Rücksendung kann nur 
erfolgen, wenn das Gerät auf Werkseinstellung 
zurückgesetzt und aus der App gelöscht wurde. 

1. Führen Sie unbedingt aus Gründen der Datensicherheit einen 
Reset Ihres Flaschenhalters durch, um das Gerät auf 
Werkseinstellungen zurückzusetzen (siehe Abschnitt 
Anwendungshinweise > App). 

2. Entfernen Sie Ihren Flaschenhalter aus der App Cycplus007. 

Datenschutz 

Bevor Sie das Gerät an Dritte weitergeben, zur Reparatur 
schicken oder zurückgeben, beachten Sie bitte folgende Punkte: 

 Löschen Sie alle Daten. 
 Setzen Sie das Gerät auf Werkseinstellungen zurück. 
 Entfernen Sie das Gerät aus der App. 

Eine Erklärung, weshalb bestimmte Personendaten zur 
Registrierung bzw. bestimmte Freigaben zur Verwendung 
benötigt werden, erhalten Sie in der App. 

Sicherheitshinweise 

HINWEIS: 

Dies ist lediglich eine Schnellstartanleitung. Die 
ausführliche Bedienungsanleitung finden Sie unter 
www.pearl.de/support. Geben Sie dort im Suchfeld die 
Artikelnummer NX-4430 ein. 

 Diese Schnellstartanleitung dient dazu, Sie mit der 
Funktionsweise dieses Produktes vertraut zu machen. 
Bewahren Sie diese Anleitung daher gut auf, damit Sie 
jederzeit darauf zugreifen können. 

Schraubloch (2x) 
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 Ein Umbauen oder Verändern des Produktes beeinträchtigt 
die Produktsicherheit. Achtung Verletzungsgefahr! 

 Alle Änderungen und Reparaturen an dem Gerät oder 
Zubehör dürfen nur durch den Hersteller oder von durch ihn 
ausdrücklich hierfür autorisierte Personen durchgeführt 
werden. 

 Achten Sie darauf, dass das Produkt an einer Steckdose 
geladen wird, die leicht zugänglich ist, damit Sie das Gerät 
im Notfall schnell vom Netz trennen können. 

 Behandeln Sie das Produkt sorgfältig. Es kann durch Stöße, 
Schläge oder Fall aus bereits geringer Höhe beschädigt 
werden. 

 Halten Sie das Produkt fern von Feuchtigkeit und extremer 
Hitze. 

 Tauchen Sie das Produkt niemals in Wasser oder andere 
Flüssigkeiten. 

 Technische Änderungen und Irrtümer vorbehalten! 

 

Wichtige Hinweise zur Entsorgung 

Dieses Elektrogerät gehört nicht in den Hausmüll. Für die 
fachgerechte Entsorgung wenden Sie sich bitte an die 
öffentlichen Sammelstellen in Ihrer Gemeinde. 
Einzelheiten zum Standort einer solchen Sammelstelle und über 
ggf. vorhandene Mengenbeschränkungen pro Tag/Monat/Jahr 
entnehmen Sie bitte den Informationen der jeweiligen 
Gemeinde. 

Konformitätserklärung 

Hiermit erklärt PEARL.GmbH, dass sich das Produkt  
NX-4430-675 in Übereinstimmung mit der Funkanlagen-
Richtlinie 2014/53/EU, der RoHS-Richtlinie 2011/65/EU und der 
EMV-Richtlinie 2014/30/EU befindet. 

 
Qualitätsmanagement 
Dipl. Ing. (FH) Andreas Kurtasz 
 
Die ausführliche Konformitätserklärung finden Sie unter 
www.pearl.de/support. Geben Sie dort im Suchfeld die 
Artikelnummer NX-4430 ein. 
 
 
 

 

Informationen und Antworten auf häufige Fragen (FAQs) zu 
vielen unserer Produkte sowie ggfs. aktualisierte 
Handbücher finden Sie auf unserer Supportseite: 

www.pearl.de/support 
Geben Sie dort im Suchfeld die Artikelnummer oder den 

Artikelnamen ein. 
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Chère cliente, cher client, 

Nous vous remercions d'avoir choisi ce traceur GPS porte-
bidon. Afin d'utiliser au mieux votre nouveau produit, veuillez lire 
attentivement ce guide de démarrage rapide et respecter les 
consignes et astuces suivantes. 

Contenu 

 Porte-bidon 
 Porte-clés bluetooth avec pile bouton CR2032 
 Adaptateur de chargement 
 Câble Micro-USB 
 Tournevis 
 5 petites vis 
 Clé hexalobulaire 
 2 vis hexalobulaire 
 Guide de démarrage rapide 

Accessoires requis :  

 Carte Micro-SIM avec plan de données (env. 5 Mo / mois) 
Accessoire en option :  

 Adaptateur secteur USB 
(disponible séparément sur https://www.pearl.fr) 

Caractéristiques techniques 

Alimentation  Batterie lithium-ion 400 mAh 
Durée du chargement 3 h 

Autonomie env. 6 mois (fonctionnement 
normal) / 24 h (mode Vol) 

Alimentation porte-clés 
bluetooth Pile bouton CR2032 

Fréquence d'émission GSM 900 MHz  
Puissance d'émission GSM 0,3 W 
Fréquence d'émission bluetooth 2,4 – 2,48 GHz  
Puissance d'émission bluetooth 1 mW 
Version bluetooth 4.0 
Mode Communication GSM, GPRS 
Mode Position GPS 
Précision du positionnement 
GPS Jusqu'à 10 m 

Consommation de données env. 0,6 Mo pour 24 h en 
mode Vol 

Indice de protection  IPX6 
Dimensions (L x H x P) 155 x 82 x 82 mm 
Poids 72 g 

Chargement de la batterie 

Avant la première utilisation, chargez complètement la batterie. 
Pour ce faire, fixez l'adaptateur de chargement sur le porte-
bidon en plaçant les deux ergots à droite et à gauche de 
l'adaptateur dans les ouvertures du support, puis en appuyant 
fermement dessus. Ce faisant, veillez à ce que le port 
Micro-USB soit orienté vers le haut, afin que les contacts de 
l'adaptateur et du support soient face à face. 

          

Branchez le câble USB au port Micro-USB de l'adaptateur de 
chargement. Branchez l'autre extrémité du câble à un port USB 
de votre ordinateur ou à un adaptateur secteur USB. La LED de 
chargement de l'adaptateur brille en rouge. Lorsque la batterie 
est complètement rechargée, la LED s'éteint. Débranchez enfin 
l'adaptateur. 

Télécharger l'application 

L'utilisation du produit requiert une application capable d'établir 
une connexion entre votre traceur GPS et votre appareil mobile. 
Nous recommandons l'application gratuite Cycplus 007. 
Recherchez cette dernière dans Google Play Store (Android) ou 
dans l'App-Store (iOS) et installez-la sur votre appareil mobile. 

Insérer une carte Micro-SIM 

Ouvrez la face arrière du porte-bidon en glissant légèrement le 
tournevis sous un trou pour vissage et en soulevant le cache. 

       

Poussez le cache de l'emplacement Micro-SIM vers le bas (dans 
la direction de la flèche OPEN) et dépliez-le. Insérez votre carte 
Micro-SIM et repliez à nouveau le cache. Poussez-le vers le 
haut (dans la direction de la flèche LOCK). Veillez à ce qu'il 
s'enclenche comme il convient. Lors de la mise en place du 
cache, attendez que le porte-bidon soit connecté avec 
l'application. 

Créer un compte sur l'application 

1. Ouvrez l'application et saisissez votre adresse e-mail. 
2. Appuyez sur le champ Obtenir le code pour obtenir un code 

de vérification à l'adresse précédemment saisie. Il vous est 
envoyé dans un laps de 60 secondes. 

3. Saisissez votre code dans un laps de 10 minutes. 
4. Sélectionnez votre région. 
5. Appuyez sur Se connecter. Des conseils vous sont affichés. 

Lisez-les et confirmez le message. Vous pouvez alors 
connecter le porte-bidon à l'application. 

Connecter le porte-bidon à l'application 

1. Activez la fonction bluetooth sur votre appareil mobile. Vous 
en avez seulement besoin pour la mise en place. 

2. Tenez votre appareil mobile à proximité du porte-bidon et du 
porte-clés. 

3. Secouez le porte-bidon et appuyez sur Rechercher appareils 
dans l'application. 

4. Le porte-clés et le porte-bidon sont affichés. Sélectionnez-les 
en appuyant dessus et appuyez sur Connexion / Suivant. 

NOTE : 

Si le porte-bidon n'est pas affiché, appuyez sur 
Annuler et rechargez-le pendant plus de 5 minutes. 
Essayez ensuite à nouveau. Notez que vous avez 
besoin d'une carte SIM pour utiliser le porte-bidon. 

Trou pour 
vissage (4x) 

Emplacement 
Micro-SIM 

Adaptateur de 
chargement 

Ergots de 
l'adaptateur de 
chargement 

LED de 
chargement 
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NOTE : 

Si le porte-clés n'est pas affiché, retirez la protection 
contre la décharge. 

5. Choisissez votre opérateur ou saisissez manuellement les 
paramètres APN de votre carte SIM. 

6. Secouez à nouveau le porte-bidon et terminez la 
configuration. Si celle-ci échoue, assurez-vous que la carte 
SIM est correctement insérée et qu'elle prend en charge le 
GSM et le GPRS. 

7. Replacez le cache sur le porte-bidon et vissez-le avec les 
4 petites vis. 

Consignes d'utilisation 

Porte-bidon 

Lorsque le porte-bidon est secoué (pendant 20 secondes, 
p. ex.), il vérifie si le porte-clés se trouve encore à proximité 
("key" / "Clé"). Lorsque la "key"/"clé" se trouve à plus de 30 m du 
porte-bidon, ce dernier envoie une alarme. Vous êtes notifié par 
e-mail. Vous pouvez trouver l'emplacement du porte-bidon dans 
l'application. 

Application 

 Notez que le porte-bidon ne peut être associé qu'à un seul 
compte. Si vous souhaitez utiliser un autre compte, vous 
devez d'abord dissocier le porte-bidon du compte dans 
l'application et le réinitialiser aux paramètres d'usine. Ceci ne 
peut se faire que lorsque le porte-bidon se trouve en mode 
Alarme. Pour ce faire, placez le porte-bidon en mode Alarme 
en l'éloignant comme il convient du porte-clés et en le 
secouant à la main, puis retirez-le de la liste des appareils. 

 Vous pouvez régler la fréquence de mise à jour du lieu dans 
l'application. Si vous ne recherchez pas le porte-bidon, 
choisissez "Économie d'énergie" pour préserver la batterie. 

Fixer le porte-bidon au vélo 

Fixez le porte-bidon sur le tube diagonal de votre vélo à l'aide 
des 2 vis hexalobulaires. Utilisez pour ce faire la clé 
hexalobulaire pour viser les vis dans les 2 trous pour vissage. 

 

 

 

NOTE : 

Si votre vélo ne comporte pas de trous sur son tube 
diagonal, fixez le porte-bidon avec des colliers de 
serrage. 

Changer la pile bouton du porte-clés 

Prenez un tournevis très fin et glissez-le dans la rainure pour 
soulever le compartiment à pile. 

 
Remplacez la pile bouton par une nouvelle. Veillez à bien 
respecter la polarité ! Appuyez à nouveau le cache sur le 
compartiment à pile. 

Réinitialiser le porte-bidon 

NOTE : 

Veuillez noter que cette procédure ne peut être 
effectuée que lorsque le porte-bidon est en mode 
Alarme (le porte-bidon bouge, la clé est hors 
d'atteinte). 

1. Utilisez le porte-bidon pour déclencher une alarme : 
secouez pour ce faire le porte-bidon ou déplacez le vélo. 
Assurez-vous que le porte-clés ne se trouve pas à portée. 
Vous pouvez également retirer la pile bouton du porte-clés. 

2. Une fois l'alarme déclenchée, le symbole de porte-bidon 
clignote en rouge ans l'application. 

3. Appuyez sur la roue dentée pour accéder aux réglages. 
4. Appuyez ensuite sur Gestion des périphériques pour 
afficher le porte-bidon. 

5. Faites glisser le porte-bidon affiché vers la gauche. L'écran 
affiche "Supprimer".  

6. Si vous appuyez sur Supprimer, le porte-bidon est supprimé 
de l'application et est donc réinitialisé. 

En cas de retour 

 

ATTENTION ! 

Le traitement de retour ne peut avoir lieu que si 
l'appareil a été réinitialisé aux réglages d'usine 
et supprimé de l'application. 

7. Pour la sécurité de vos données, il est essentiel de 
réinitialiser le porte-bidon avant de le renvoyer, afin de 
restaurer l'appareil aux paramètres d'usine (voir section 
Consignes d'utilisation > Application). 

8. Supprimez l'appareil de l'application Cycplus007. 

Protection des données 

Avant de transférer l'appareil à un tiers, de le faire réparer ou 
même de le renvoyer, tenez compte les points suivants : 

 Supprimez toutes les données. 
 Restaurez les réglages par défaut de l'appareil. 
 Supprimez l'appareil de l'application. 

L'application comporte l'explication des raisons pour lesquelles 
certaines données personnelles ou certaines autorisations sont 
requises pour l'enregistrement. 

NOTE : 

Il s'agit ici uniquement d'un guide de démarrage rapide. 
La notice détaillée est disponible sur 
https://www.pearl.fr/support/notices.  
Faites défiler le tableau qui s'affiche, ou effectuez une 
recherche sur la page en tapant la référence de 
l'article, NX4430, dans le champ de recherche.  
Attention ! Pour pouvoir afficher le mode d'emploi 
complet, vous devez posséder un lecteur PDF, 
disponible gratuitement sur Internet. Vous pouvez 
télécharger et installer gratuitement le logiciel de 
lecture PDF le plus courant, Adobe Reader, ou bien 
Foxit Reader, également gratuit 

  

Trou pour vissage 
(2x) 
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Consignes de sécurité 

 Ce guide de démarrage rapide vous permet de vous 
familiariser avec le fonctionnement du produit. Conservez 
précieusement ce guide de démarrage rapide afin de pouvoir 
le consulter en cas de besoin. 

 Pour connaître les conditions de garantie, veuillez contacter 
votre revendeur. Veuillez également tenir compte des 
conditions générales de vente ! 

 Veillez à utiliser le produit uniquement comme indiqué dans 
la notice. Une mauvaise utilisation peut endommager le 
produit ou son environnement. 

 Le démontage ou la modification du produit affecte sa 
sécurité. Attention : risque de blessures ! 

 Toute modification ou réparation de l'appareil ou de ses 
accessoires doit être effectuée exclusivement par le fabricant 
ou par un spécialiste dûment autorisé. 

 Veillez à ce que la prise de courant à laquelle est branché 
l'appareil pour le chargement soit toujours facilement 
accessible, pour que l'appareil puisse être rapidement 
débranché en cas d'urgence. 

 Manipulez le produit avec précaution. Un coup, un choc, ou 
une chute, même de faible hauteur, peut l'endommager. 

 N'exposez pas le produit à l'humidité ni à une chaleur 
extrême. 

 Ne plongez jamais l'appareil dans l'eau ni dans aucun autre 
liquide. 

 Conservez le produit hors de la portée et de la vue des 
enfants ! 

 En raison des signaux bluetooth, veillez à maintenir une 
distance de sécurité suffisante entre l'appareil et toute 
personne pourvue d'un stimulateur cardiaque. En cas de 
doute ou de questions, adressez-vous au fabricant du 
stimulateur cardiaque ou à votre médecin. 

 N'utilisez pas ce produit à proximité d'appareils médicaux. 
 Respectez la législation locale concernant l'utilisation des 

traceurs. 
 La législation française interdit notamment d'utiliser des 

dispositifs de géolocalisation à l'insu des personnes 
concernées. 

 Elle requiert également l‘autorisation des personnes 
concernées avant la réalisation d'écoute ou d'enregistrement 
audio. 

 Avant d‘installer un dispositif de géolocalisation dans un 
véhicule mis à disposition d'un salarié, la loi française 
actuelle vous oblige à faire une déclaration à la CNIL et à en 
informer le salarié par écrit. Vous trouverez des informations 
plus détaillées sur le site de la CNIL (www.cnil.fr). 

 Aucune garantie ne pourra être appliquée en cas de 
mauvaise utilisation. 

 Le fabricant décline toute responsabilité en cas de dégâts 
matériels ou dommages (physiques ou moraux) dus à une 
mauvaise utilisation et/ou au non-respect des consignes de 
sécurité. 

 Sous réserve de modification et d'erreur ! 

Consignes importantes pour le traitement des déchets 

Cet appareil électronique ne doit PAS être jeté dans la poubelle 
de déchets ménagers. Pour l'enlèvement approprié des déchets, 
veuillez vous adresser aux points de ramassage publics de votre 
municipalité. Les détails concernant l'emplacement d'un tel point 
de ramassage et des éventuelles restrictions de quantité 
existantes par jour/mois/année, ainsi que sur des frais éventuels 
de collecte, sont disponibles dans votre municipalité. 

Déclaration de conformité 

La société PEARL.GmbH déclare ce produit NX-4430 conforme 
aux directives actuelles suivantes du Parlement Européen : 
2011/65/UE, relative à la limitation de l'utilisation de certaines 
substances dangereuses dans les équipements électriques et 
électroniques, 2014/30/UE, concernant la compatibilité 
électromagnétique et 2014/53/UE, concernant la mise à 
disposition sur le marché d'équipements radioélectriques. 

 
Service Qualité 
Dipl. Ing. (FH) Andreas Kurtasz 

La déclaration de conformité complète du produit est disponible 
en téléchargement à l'adresse 
https://www.pearl.fr/support/notices ou sur simple demande par 
courriel à qualite@pearl.fr.  


